

端午节到 商场开启“吸金模式”

□本报记者 王培

又是一年粽叶飘香,面对即将到来的端午佳节,我市各大卖场纷纷摩拳擦掌,准备开启“吸金模式”。

5月26日,在市区交通路大商新玛特的老凤祥专柜,市民马玲正在给婆婆挑选一款金手镯。“我早就想给婆婆买个黄金首饰了,趁着节日促销,我过来看看,端午节黄金有优惠活动,满5克以上首克299元,挺划算的。”马玲告诉记者。工作人员告诉记者,节日期间活动力度挺大,现在已经有不少人来咨询了,按往年的惯例,端午节小长假期间将迎来一次销售高峰。

记者在商场内发现珠宝首饰

专区都在推出端午节促销活动。在中银金行的柜台处,工作人员告诉记者,5月27日至6月1日,在中银金行推出多重优惠,会员礼活动黄金满5克首克279元,珠宝满1200元返120元,购物满额还可现场参加大抽奖,赢取遮阳伞、端午节香包、电子秤等幸运好礼。此外,漯河金伯利钻石也为端午节期间进店购物的顾客,送上节日好礼。

记者在走访中看到,我市各大超市内端午节气氛浓厚。在市区人民路一家大型超市内,进门就能看到悬挂的端午节活动促销广告牌,促销展台的商品第二件五折,在食品专区,粽子摊位别出心裁地设计了一个龙舟造型,虽然是中午,仍不时有顾客前来

购买。

除此之外,各大商场内的服装专区和化妆品也来“凑热闹”,纷纷推出促销活动。“买两件打七折,来看看吧。”在交通路千盛百货二楼,一个服装品牌lagogo的销售人员正在对过往的市民介绍优惠活动,不少市民驻足挑选。“端午节活动比较划算,前几天我们的促销活动算下来合八折,现在买实惠。”该销售人员对记者说。在另一家品牌为伊芙丽的专柜处,端午节推出了满额送代金券的活动,几位年轻女子正在试穿。而在商场一楼的化妆品专区,不少品牌也推出了促销活动,“满六百送一百”“满499减50”的广告吸引顾客前来选购。

服务资讯

吸油烟机该如何挑选

想要选择适合自家的吸油烟机,有必要了解一下吸油烟机的类型。若是按照产品种类进行划分,可以分为中式、欧式以及侧吸式,下面就三种类型分别简要介绍。

1.中式吸油烟机

此类吸油烟机非常适合中式餐饮重油烟的环境,这种吸油烟机采用顶吸式吸烟方式,吸净效果较好,非嵌入式,安装较为灵活方便,缺点也很明显,体积较为庞大,运行噪音也较大,容易碰头。另外,中式吸油烟机的拆卸、清洁也较为简单。

2.欧式吸油烟机

欧式吸油烟机与厨房家居融为一体,时尚美观而且不占空间,目前市场占有率非常高,它同中式吸油烟机一样,采用垂直

式吸烟方式,距离烟源较远,烟气在上升过程中可能会扩散,影响吸净效果。

3.侧吸式吸油烟机

吸油烟机位于烟源的一侧,采用壁挂式安装,由于距离烟源较近且吸油面积大,吸净效率较高,使油烟在上升扩散之前将其吸收,不通过呼吸区更为保障呼吸健康。侧吸式吸油烟机特殊的结构,使用过程不会产生滴油现象,并且斜面的设计也不会碰头,壁挂安装占用较大的墙面,挤占部分烹饪空间,大吸力下可能会对燃气灶的火苗产生干扰。由于与灶具、锅具距离较近,在烹饪过程中更容易溅上菜汁、油污等,运行噪音也较大。

据人民网

空气净化器为什么不能靠墙放

为什么几乎所有的空气净化器都标明不能靠墙摆放呢?

目前市面上绝大多数空气净化器均为所谓的被动式净化器,这种净化器的原理是将周围空气通过风机吸入机体,经过一重或多重过滤网,除掉可以直接滤出的灰尘颗粒,然后

利用净化技术将相对干净的空气进行进一步的净化,杀菌,分解等,最后将洁净空气吹出机体。

在空气净化器的进风口,室内空气从机器的侧面吸入机体内,若机器采用四面进风,靠墙摆放时则至少一个吸入面

将被完全遮挡,起不到进风的作用。相邻的两个吸入面也会由于障碍物的遮挡大大降低进风效率。从而整体影响机器的净化效率。这也就是为什么空气净化器距离障碍物应当至少有1米以上的距离。

据人民网

 金伯利钻石
Kimberlite Kimberlite Diamond

端午节

钻石表“粽”情



结·缘



福·缘



良·缘



圆·缘

地址:市区人民路与交通路交叉口南金伯利钻石专营店

新玛特一楼金伯利钻石专柜

美钻热线:0395-2162501